Problémees

1. La salle de spectacle

Enzo dispose des chaises pour le spectacle de magie.
Il fait 3 rangées de 5 chaises. [ ] ﬁ

Combien de chaises dispose-t-il en tout ?

y.ry
Compléte. m\ H i
Calcul : [ X = j

2. Le restaurant

Dans un restaurant, il y a 4 tables de 6 personnes et 5 tables de 4 personnes.
Combien ce restaurant peut-il recevoir de clients ?

Etape 1: Calcule combien de clients occupent 4 tables de 6 personnes.

Schéma ou recherche : Calcul :

Compléte. . Hiemibs ocherL 4 bolles de 6 W

Etape 2 : Calcule combien de clients occupent 5 tables de 4 personnes.

Schéma ou recherche : Calcul :

Complete. diembs occupent 5 behfes s 4 pensonmes

Etape3 : Calcule le nombre total de clients.

Schéma ou recherche : v Calcul :

Réponse : ———



